

DESCRIEREA SUMARĂ A PROIECTULUI

UAT MUNICIPIUL MEDIAȘ, în calitate de beneficiar, cu sediul în Piața Corneliu Coposu nr. 3, județul Sibiu, cod postal 551018, România, anunță finalizarea proiectului „**Reabilitare/modernizare Școala Gimnazială Ighișu Nou**”.

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, Agenția de Dezvoltare Regională Centru în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 și Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Mediaș în calitate de Beneficiar, au semnat Contractul de finanțare nerambursabilă nr. 6738/04.03.2021, cod SMIS: 136835, pentru proiectul “*Reabilitare/modernizare Școala Gimnazială Ighișu Nou*”.

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 9 - Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban, Prioritatea de investiții 9.1 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectiv specific 9.1 – Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin măsuri integrate.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea infrastructurii și a serviciilor de educație în învățământul școlar prin reabilitarea clădirii și asigurarea unor condiții optime pentru îmbunătățirea procesului educațional, creșterea egalității de șanse la educație și implicit îmbunătățirea calității vieții comunității aflate în zona de influență a proiectului, crearea condițiilor optime desfășurării procesului educativ.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Creșterea participării populației școlare la procesul educațional datorită îmbunătățirii condițiilor de desfășurare a procesului educațional în cadrul școlii gimnaziale Ighișu Nou;
2. Îmbunătățirea calității infrastructurii de educație primară și gimnazială, prin reabilitarea/ modernizarea clădirii Școlii Gimnaziale Ighișu Nou, de care vor beneficia un număr de 137 de elevi din mediul rural.

Indicatorii prestabiliți de realizare ai proiectului:

1S46 - Persoane care traiesc în zone urbane unde s-au implementat strategii integrate de dezvoltare locală – 239 persoane

CO39 - Dezvoltare urbană: Clădiri publice sau comerciale construite sau renovate în zonele urbane – 1.054,54 metri pătrați

CO38 - Dezvoltare urbană: Spațiu deschis creat sau reabilitat în zonele urbane - 61 metri pătrați

Rezultatele proiectului:

Prin proiect s-au realizat următoarele lucrări: consolidarea și reabilitarea corpurilor de clădire ale școlii prin consolidarea structurii de rezistență, finisaje interioare și exterioare, înlocuirea șarpantei deteriorate, a învelitorii, înlocuirea jgheburilor și burlanelor, înlocuirea tâmplăriei din lemn cu tâmplărie din lemn stratificat. Corpurile au fost reabilitate termic prin termoizolarea pereților la interior și la planșeu cu o structură de gips carton și vată bazaltică. Totodată, au fost recompartimentate spațiile din corpurile principale ale școlii, astfel încât să se creeze spații optime pentru studiu și grupuri sanitare în incinta clădirii. De asemenea, s-au prevăzut și instalații termice, sanitare, instalații de alimentare cu apă, canalizare menajeră și pluvială, bransamente de gaze naturale, precum și instalație electrică de protecție, de securitate și evacuare.

Proiectul „**Reabilitare/modernizare Școala Gimnazială Ighișu Nou**” a fost finalizat la data de 31.12.2023 și contribuie la creșterea participării populației școlare la procesul educațional datorită îmbunătățirii condițiilor de desfășurare a

procesului educațional și îmbunătățirea calității vieții elevilor din zona investiției, urmărind astfel stimularea frecvenței cursurilor și reducerea abandonului școlar. Clădirile au fost aduse la standarde de funcționare moderne, prin refacerea sălilor de clasă, refacerea dotărilor sanitare, spații destinate cadrelor didactice și personalului administrativ, spații tehnice.

Caracteristici tehnice principale:

Suprafața construită reabilitată: Corpul 1 - 283,80 mp
Corpul 2 – 245,35 mp
Grupul sanitar – 68,25 mp
Suprafața construită desfășurată: Corpul 1 – 567,60 mp
Corpul 2 – 425,62 mp
Grupul sanitar – 68,25 mp

Proiectul are o valoare totală de 4,759,991.61 lei din care 2.793.740,77 lei reprezintă finanțare nerambursabilă (din care 2.708.218,08 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă acordată din Fondul European de Dezvoltare Regională și 85.522,69 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă acordată din buget de stat).

Perioada de implementare a proiectului este de 62 de luni, începând cu data de 01.11.2018 până la 31.12.2023, aceasta cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de finanțare.



Date de contact beneficiar:

Adresa: Municipiul Mediaș, Str. Piata Corneliu Coposu nr. 3,
județul Sibiu, România
Tel: 0269.803.803 / Fax: 0269.841.198
e-mail: primaria@primariamedias.ro, www.primariamedias.ro

www.regio-adrcentru.ro

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro
www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.